



# ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск № 3 2015-2016 уч. год

**Сегодня в номере:**

**1 страница:**

Празднование 23 февраля

**2 страница:**

Слет ДЮП

«Школа успешности»

**3 страница:**

Творчество наших  
учеников

Неделя русского языка  
и литературы

**4 страница:**

Спортивные новости

Акция по сбору макулатуры

Проба пера



## Празднование 23 февраля

19 февраля в ДК п. Полдневой прошел фестиваль военно-патриотической песни «С любовью к Родине дыша...»

Этот фестиваль ежегодно проводится в рамках патриотического месячника и стал уже доброй традицией.

Открывали фестиваль воины-интернационалисты, приглашенные из г. Богдановича. Ученики нашей школы приняли активное участие в фестивале, исполнили песни о России и защитниках Отечества. Песни были разные: лирические, грустные, задорные, но во всех прозвучала гордость за Россию и поклонение ее Защитникам. На фестивале также были представлены и хореографические номера. Всех впечатлило выступление воспитанников детского сада.

Все классы выступили достойно и получили благодарности за участие.

*ЛизАлина*



## 17 февраля в нашей школе прошел Урок мужества.

С учащимися 1-9 классов были проведены :  
- викторины, конкурсы, кинопросмотры, способствующие формированию интереса к сверстникам, совершившим подвиг в мирное время  
- беседа «Нужно ли рисковать собой ради спасения жизни других?»

## 24 февраля в школе прошел конкурс «А ну-ка, мальчики» среди 2-4 классов.

Ребятам было предложено пройти полосу препятствий, где они смогли продемонстрировать свою ловкость, выдержку и смекалку. Конкурс закончился со следующими результатами

- 1 место- 3 класс
- 2 место- 4 класс
- 3 место- 2 класс

*Смолина Е.А*

## • Событие

**В конце 3 четверти в школе № 2 г. Богданович состоялся слет ДЮП.**

Ученики нашей школы также приняли активное участие в этом слете: Байгутинова Э, Ахметова Р., Неустроева А., Денисова Е., Смолина А., Ергина А. Всего участвовало 14 школ нашего района.

Такое мероприятие проводится каждый год для того, чтобы дети знали, какие принимаются меры для предупреждения пожаров, как нужно действовать при Ч.С., как правильно оказать первую помощь, проявить интерес детей к профессии

«пожарный», воспитать патриотизм и гражданственность подрастающего поколения, развить движения юных пожарных.



Задачи слета:

- ✓ Развитие и популяция движения юных пожарных;
- ✓ Выявление, изучение и распространение нетрадиционных форм и методов пропаганды пожарных знаний

- ✓ Стимулирование деятельности юных пожарных. Привитие детям навыков осторожного обращения с огнем

Данное мероприятие состояло из двух этапов:

1. Выступление «Профилактика-залог безопасности»
  2. Блиц - турнир
- Ученицы нашей школы заняли шестое место из четырнадцати. В следующий раз надеемся на более лучший результат

*Неустроева Анастасия.  
Член отряда ДЮП*

## • Школьный парламент

**25 февраля прошёл мастер-класс под названием «Школа успешности».** Гостем мастер-класса был начальник ОМВД по городу Богданович подполковник полиции - Мартьянов Константин Евгеньевич. Константин Евгеньевич рассказал о себе, как он определился в жизни, чем интересна его работа, а также поведал некоторые секреты своего успеха как дома, так и на работе.

От нашей школы участие в мастер-классе приняли Флягина Софья, ученица 8 класса, Новоселова Анна и Забидуллина Мария, ученицы 9 класса.

*Новоселова Анна,  
член школьного пресс-центра*



## А ВЫ ЗНАЛИ, ЧТО...

- ✓ *Помимо увлечения писательским делом, Н.В.Гоголь любил заниматься рукоделием. Он хорошо готовил, вязал, шил, кроил.*
- ✓ *А.В.Суворов- великий русский полководец, первый генералиссимус, деливший с солдатами все тяготы военной жизни, от рождения был слабым, тщедушным ребенком. Еще мальчиком настойчиво занимался физическими упражнениями, гимнастикой, закаливал организм и преодолел болезни.*
- ✓ *М.Горький стал круглой сиротой в 11 лет. В юные годы Горький мыл посуду на пароходе и разносил обувь в обувном магазине.*
- ✓ *Тяга к искусству появилась у А.Саврасова еще в детстве. В 12 лет его первые работы уже имели успех среди торговцев, и будущему художнику даже удавалось зарабатывать своим трудом небольшие деньги.*

## • Творчество

*Если видишь на картине  
Чашку кофе на столе,  
Или морс в большом графине,  
Или розу в хрустале,  
Или бронзовую вазу,  
Или грушу, или торт,  
Или все предметы сразу,  
Знай, что это НАТЮРМОРТ*



Знакомую песенку на слова А.Кушнера мы напеваем с детства. А вот ученики старших классов представили себя в роли фотохудожников и создали свои фотонатюрморты. Они и украсили наш выставочный стенд в конце 3 четверти. В выставке приняли участие: Волкова Диана, Гостюхина Алиса, Забидуллина Маша, Новоселова Аня. Особо всех порадовали работы новоиспеченного творческого дуэта Смолиной Алины и Денисовой Елизаветы «ЛизАлина». Всем вам творческих успехов!



12 апреля состоялась выставка рисунков, приуроченная «Дню космонавтики». Наши ученики приняли активное участие. Хочется отметить учащихся младших классов. Их рисунки заняли большую часть выставочного стенда. Яркие, красочные работы привлекали внимание всех, кто проходил мимо.

*Листратенко Е.М.,  
учитель изобразительного искусства*

## • Неделя русского языка и литературы

Каждый человек должен уметь грамотно писать, четко и ясно излагать свои мысли, правильно понимать то, что говорят другие.

Одним из средств привития любви и внимания к предметам является предметная неделя, т.к. она предполагает развитие у школьников не только интереса к предмету, но и пробуждает желание самостоятельно работать с дополнительной литературой, словарями, справочниками, научно-популярной литературой. Кроме того, предметная неделя является одной из форм учебной деятельности, которая может повлиять на развитие личностных особенностей учащихся. При этом ученик стремится к самореализации, у него формируются навыки планирования и самоконтроля, ему приходится проявлять интеллектуальные способности.

С 14 по 19 марта в нашей школе прошла Неделя русского языка и литературы. Она была насыщенной и интересной. Для учащихся 5-7 классов прошла литературно-музыкальная композиция «Поэзия в годы ВОВ», все участники получили благодарности за участие. Для 8-9 классов был организован вечер памяти, посвященный юбилею книги «Берёзовый сок» Степана Щипачёва «Я в строки стихов уложил свою жизнь...», по окончании мероприятия учащимся были вручены благодарности за участие. Учащиеся 5-7 классов побывали **«В стране грамматики»**, **1 место- 7 класс; 2 место- 5 класс; 3 место-6 класс.** 18 марта учащиеся активно приняли участие в конкурсе Чтецов:

1 место – Черных Вероника, (1 класс), Ахметова Раушан, (7 класс);

2 место - Прегерт Александр, (3 класс), Новосёлова Анна, (9 класс);

3 место - Лебедько Вадим, (2 класс), Денисова Лиза, (8 класс).

Заключительным мероприятием Недели стал экспресс по станциям. Результаты были следующие: 1 место- 7 класс, 2 место- 9 класс, 3 место у 8 класса

*Смолина Е.А., учитель литературы*

## • Спорт

### Наши спортивные звезды вновь порадовали нас своими победами.

6 марта на спортивной базе «Березка » состоялись соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти ЗТР В.П.Осипова. Наши ребята принимали активное участие в данном мероприятии. 1 место среди сверстников занял Шидловский А., Черепанов Е. - второе, у Мальцева Д.- 3 место. Розайненко М. в соревнованиях среди девочек заняла почетное 4 место. Хочется поблагодарить и остальных учеников нашей школы, принявших участие в этих соревнованиях: Неустроева П., Шумилова Д., Чайкина К., Иванникову Д., Рашкину Я., Иванникову А., Котову Л., Татаринovu А., Флягину С.,

12 марта состоялись традиционные соревнования по лыжным гонкам на призы ЧМ С.Антонова и С.Давыдовой. Наши ребята как обычно оказались на высоте. Среди мальчиков своего возраста у Черепанова Е. 2 место, у Шидловского А.3 место, Мальцев Д. нас порадовал, прибежав восьмым из 56 спортсменов, Неустроев П. на 11 месте. Так держать!

*Захаров Сергей, ученик 5 кл.*

## • Акция



**В декабре в нашей школе прошла акция по сбору макулатуры под лозунгом «Сдай макулатуру, спаси дерево».**

Цель данной акции - приобщение детей к практической деятельности в решении

экологических проблем, воспитание экологической культуры.

В акции по сбору макулатуры участвовали учащиеся 1-9 классов, классные руководители и родители. Стоит отметить, что все с радостью включились в процесс. С огромным успехом мы получили в результате - 216 килограммов бумажных отходов, которые отправились вместо свалок на переработку.

По итогам акции определены победитель и призеры:

Среди 1-4 классов :

**I** место - 4 класс – 86 кг.  
**II** место - 2 класс — 18 кг.  
**III** место – 1 класс — 14 кг.  
**III** место – 3 класс — 17 кг.  
Особо хочется отметить Палкина Николая, ученика 4 класса, его результат 45 кг.

Среди 5-9 классов

**I** место – 5 класс -76 кг.  
9 класс - участие- 5 кг.

*Школьный пресс - центр*



Дорогие ребята! Продолжаем размещать ваши работы в рубрике «Проба пера»  
Сегодня мы публикуем рассуждение на тему...

*Новоселова Анна. Ведущая рубрики*

Часто приходится наблюдать, как ученики в школе с неуважением относятся к техническим работникам. Конечно, дворник и уборщица - не престижная работа, но это не значит, что она не нужна и не достойна почета. Представим, что мы остались без техничек. Как будет выглядеть школа в конце учебного дня? Каким будет воздух без влажной уборки?

Недавно я узнала, что за рубежом уборщицы называются гордо - спасателями от мусора. Я думаю, это вполне справедливо. И нам следует задуматься, кому мы должны сказать «Спасибо» за сияющую чистоту в школе.

*Мелехина Ксения, ученица 7 класса*

